

NÚM. DE ACTA: S.O./CTFGEO/03/2021

ACTA DE LA TERCERA SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DE LA FISCALÍA GENERAL DEL ESTADO DE OAXACA, DE DIECISIETE DE DICIEMBRE DE DOS MIL VEINTIUNO.

En Reyes Mantecón, San Bartolo Coyotepec, Oaxaca, siendo las once horas del día diecisiete de diciembre de dos mil veintiuno, estando reunidos los integrantes del Comité de Transparencia de la Fiscalía General del Estado de Oaxaca, estando reunidos los integrantes del Comité de Transparencia de la Fiscalía General del Estado de Oaxaca Alberto Hernández Díaz, Presidente y Jaime Alejandro Velázquez Martínez, Secretario Técnico, en la "Sala de Juntas de la Dirección de Asuntos Jurídicos", ubicada en el Centro Administrativo del Poder Ejecutivo y Judicial "Gral. Porfirio Díaz, Soldado de la Patria", Edificio Álvaro Carrillo, Segundo Nivel, recinto oficial para llevar a cabo la tercera sesión ordinaria del Comité de Transparencia de la Fiscalía General del Estado de Oaxaca, con fundamento en lo dispuesto por los artículos 6° apartado A fracción I de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, 3 de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Oaxaca; 1, 4, 5, 6, 7, 23, 24 fracciones I y II, 43, 44 y 70 de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública; 1, 2, 3, 4, 7 fracción VI y 73 de la Ley de Transparencia, Acceso a la Información Pública y Buen Gobierno del Estado de Oaxaca; 3 y 32 de la Ley Orgánica de la Fiscalía General del Estado de Oaxaca y los Lineamientos para el Establecimiento y Funcionamiento de los Comités y Unidades de Transparencia de los Sujetos Obligados por las Leyes de Transparencia.

Acto seguido se procede al desahogo de la presente sesión, dando inicio a la presente sesión ordinaria, en los términos siguientes:

DESAHOGO DE LA SESIÓN

Alberto Hernández Díaz, Presidente del Comité, procede a dar la bienvenida a los integrantes del Comité, quienes se encuentran presentes, solicitando se proceda analizar lo concerniente a los puntos del orden del día y se proceda a tomar los acuerdos necesarios. En seguida, solicita a los presentes ponerse de pie para declarar formalmente instalada la tercera sesión ordinaria de diecisiete de diciembre de dos mil veintiuno, del Comité de Transparencia de la Fiscalía General del Estado de Oaxaca.

A continuación el Presidente del Comité procede a la lectura del orden del día propuesto:

ORDEN DEL DÍA

- 1. Pase de lista y verificación de quórum;
- 2. Lectura y aprobación del orden del día;
- 3. Declaratoria del cierre de actividades del Comité de Transparencia correspondiente al ejercicio 2021.
- 4. Cierre de la sesión.



PUNTO NÚMERO UNO.- PASE DE LISTA Y VERIFICACIÓN DE QUÓRUM.

En seguida, Alberto Hernández Díaz, Presidente del Comité, procede a realizar el pase de lista de los integrantes;

- 1.- Alberto Hernández Díaz. Presidente del Comité.- Presente.
- 2.- Jaime Alejandro Velázquez Martínez. Secretario Técnico.- Presente.
- 3.- Vocal.- No se cuenta con vocal.

VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL DE LA SESIÓN.

Alberto Hernández Díaz, Presidente del Comité da fe de la existencia del Quórum Legal y declara que por existir Quórum Legal, se proceda con el desahogo de la presente sesión.

PUNTO NÚMERO DOS.- LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

Puesta a consideración de los presentes la Orden de Día que consta de cinco puntos, es aprobada por unanimidad de votos.

PUNTO NÚMERO TRES.- DECLARATORIA DEL CIERRE DE ACTIVIDADES DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO DOS MIL VEINTIUNO.

En uso de la palabra Jaime Alejandro Velázquez Martínez Secretario Técnico, hace la aclaración que la presente sesión se lleva a cabo con dos integrantes, entendiendo a que el vocal renunció al cargo de Coordinador de Sistemas, Informática y Estadística, dentro del sujeto obligado, por lo que a efecto de no dejar inconclusas las sesiones programadas por el Comité de Transparencia, se lleva a cabo la misma, en estos términos.

Por lo que una vez realizada la aclaración y no habiendo asuntos que tratar dado el segundo periodo vacacional, Alberto Hernández Díaz, Presidente del Comité de Transparencia procede a emitir la declaratoria de cierre de actividades del Comité de Transparencia de la Fiscalía General del Estado correspondiente al ejercicio dos mil veintiuno.

Visto lo anterior el Comité de Transparencia por unanimidad de votos.

RESUELVE:

UNICO: Se dan por concluidas las actividades del Comité de Transparencia de la Fiscalía General del Estado de Oaxaca, correspondiente al ejercicio dos mil veintiuno.





PUNTO NUMERO CUATRO.- CIERRE DE LA SESIÓN.

Una vez agotado los puntos establecido dentro del orden del día, el Presidente del Comité de Transparencia y Acceso a la Información Pública de la Fiscalía General del Estado de Oaxaca, procedió a clausurar la presente sesión, siendo las doce horas del día de su inicio, firmado para constancia los que en ella intervinieron.- CONSTE.

CARGO	FIRMA
ALBERTO HERNÁNDEZ DÍAZ PRESIDENTE	A luci
JAIME ALEJANDRO VELÁZQUEZ MARTÍNEZ SECRETARIO TÉCNICO	